

## **Развитие межрегиональных связей Саратовской области в 2018 году**

На правовом уровне закреплены отношения с Чеченской Республикой, Волгоградской и Пензенской областями. Подписаны:

1. Соглашение между Правительством Саратовской области и Правительством Пензенской области о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве от 16 февраля 2018 года;

2. Соглашение между Правительством Саратовской области и Чеченской Республикой о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве и Дорожная карта по его реализации на 2018-2020 годы от 18 мая 2018 года;

3. План мероприятий по реализации Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве между Правительством Саратовской области и Администрацией Волгоградской области от 02 сентября 2017 года на 2018-2022 годы (подписан 25 сентября 2018 года).

Важным шагом в наращивании межрегиональных связей стало участие региона в Российском инвестиционном форуме 15-16 февраля 2018 года в г. Сочи. На площадке Форума были установлены тесные контакты с представителями органов власти субъектов Российской Федерации и бизнес-сообщества.